

中国银行泰安分行 续写高质量发展新篇章

新闻 集纳

新泰农商银行

强化安全生产主体责任落地落实

本报2月16日讯(通讯员 杨丽 纪庆华)为提高全体员工的安全生产意识,强化安全生产主体责任落地落实,10日,新泰农商银行组织召开2022年安全生产“开工第一课”。

会上,该行主要负责人深刻分析了当前安全生产形势的严峻性、复杂性,教育和动员全行干部职工要迅速收拢心神,立即恢复正常工作状态,深入排查各种安全隐患,筑牢高质量发展新堤坝。

东平农商银行 “创业担保贷” 赋能小微企业发展

本报2月16日讯(通讯员 郭晶晶)近年来,东平农商银行以强化创业担保贷款发放为抓手,不断提升创业服务质效,赋能小微企业发展。截至1月末,该行发放创业担保贷款余额1.06亿元,占全县创业担保贷款余额的71%。

政银联手,搭建合作桥梁。加强政府对接力度,该行与就业办和政府融资性担保机构合作,签署《创业担保合作协议》,围绕创业担保贷款及相关事宜开展业务合作,对带动就业能力强、创业项目好的借款人和小微企业提供信贷支持;深挖优质客户资源,通过政银合作,以“党建共建+网格走访”为切入点,深入挖掘处于成长期,有潜力、有市场、有前景的潜在客户,建立优质客户台账,逐户明确对接时限和专属客户经理,提高对接效率,累计对接小微企业530余户,授信1.72亿元;落实贷款补贴政策,发挥创业担保贴息利率杠杆作用,扩大创业补贴受益面,为创业者减轻资金成本压力。2021年以来,该行发放支持小微企业创业担保贷款0.63亿元。

联动营销,拓宽获客渠道。下沉市场营销,该行根据梳理的创业备案清单,依托智慧营销系统,通过“四张清单”对接和网格化营销等工作,深耕目标市场和潜在客户,公私联动配合营销,不断扩大政策知晓覆盖面。2021年以来,该行发放创业担保首贷培植0.22亿元。创新获客模式,该行建立客户经理“每日一电话营销、每周一次集中走访、每月一次存量客户服务”工作机制,常态化开展银企座谈会,及时了解小微企业阶段性资金需求信息,有的放矢制定服务方案,拓宽获客渠道。强化激励营销,该行制定专项营销方案,强化正向激励,各网点在信贷例会和晨夕会上交流先进经验做法,共享对客户、对私客户资源,目前有效对接需求客户268户,银企签约项目落地6个,用信0.43亿元。

破解痛点,提升服务水平。推进驻点办公,该行建立完善创业担保贷款目标责任制、限时办结制、贷款办理流程一次性告知等相关制度,把县就业办服务大厅作为驻点办公重要场所,客户经理轮流到客户服务窗口解惑答疑,适时进行业务初审,及时解决客户贷款需求问题;精简办贷流程,明确贷款申请、办理、发放3个阶段具体时限,对申贷材料能减少的立即减少,能合并的调整合并为一份材料,合理压缩调查报告,大力缩短办贷时间,精简办贷环节;畅通办贷渠道,公示各网点及相关部门服务内容、服务电话等信息,推广一站式办结,避免重复办理现象,实现从“客户经理——基层支行——行总部——基层支行——客户经理”闭环式管理,确保办理渠道畅通无阻,全面提高业务服务水平。

山东省地矿局五院荣获 “2021年度山东省地球物理学会优秀先进集体”称号

本报2月16日讯(通讯员 徐丽娜)近日,从山东省地球物理学会传来喜讯,山东省地矿局五院荣获“优秀先进集体”称号,该院胡安顺同志获“优秀科技工作者”称号。

近年来,山东省地矿局五院持续加强物探先进设备的引进、应用及推广,注重物探人才的培养,充分发挥五院技术优势,在稀土矿勘查、深部找矿、超贫水区找水、地质灾害调查及修复等领域取得了骄人的成绩。在山东省微山县鄱山地区,采用放射性测量和电阻率法,确定了区内地层构造,岩体岩的分布位置及范围,建立了基于γ能谱的微山地区稀土矿找矿模型。在深部找矿方面,“乐惠泰安”异业合作平台,签约“智e通”手机银行4.0版本,建设“乐惠泰安”“乐惠泰安”异业合作平台,签约“智e通”手机银行客户24.9万户,聚合支付有效商户1.6万户。同时,安装厅堂式智慧柜员机81台、便携式智慧柜员机27台、自助设备122台,开展防范非法集资、防范电信诈骗、反洗钱、反假币等金融知识宣传1200余场次,在推动金融便民的同时,助力营造和谐稳定的农村信用环境。

在以后的工作中,地矿五院将继续贯彻落实省局“地质报国、事业立局、科技引领、有为有位、争创一流”的工作理念,大力弘扬“担当、创新、融合、实干、争先”的新时代五院精神,立足自然资源、服务生态安全,更加注重先进设备的引进和高科技人才的培养,使五院的物探科技创新工作再上新台阶。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



会议现场。 通讯员供图

对于2022年工作,该分行主要负责人强调,全行要继续践行“五要”作风,继续发挥“见红旗就扛、见第一就争”的优良传统,始终牢固树立“保六争三”的目标,凝聚精气神、跑出加速度,开创发展新局面。在具体工作中要做到“六个聚焦”,带动泰安分行的“六个新”,即:聚焦党建引领,强化高质量发展新保障;聚焦绩效考核,构筑高质量发展新优势;聚焦核心业务,激发高质量发展新动能;聚焦战略业务,凝聚高质量发展新合力;聚焦激发活力,夯实高质量发展新基础;聚焦风险防控,筑牢高质量发展新堤坝。

新的一年,中国银行泰安分行将齐心协力、拼搏进取,续写高质量发展精彩篇章,为泰安经济社会发展作出更多积极贡献。

国家税务总局泰安市税务局个性化政策指引

助力冬奥索道运行“稳如泰山”



国家税务总局泰安市税务局为企业出谋划策。 通讯员供图

本报2月16日讯(通讯员 王敬 宋熠星 李潘)在泰安市索道公司集中力量建设冬奥索道时,国家税务总局泰安市税务局及时送上了自己的“助攻”。税务专家顾问团队贴心制作了涉税业务提醒清单及注意事项小贴士,对企业涉税问题从政策解读到实务操作都一一给予解答,为项目的开展保驾护航。这是泰安市税务部门税务专家顾问服务的一部分,对辖区内企业参与的重大项目采取管家式服务,把握项目服务需求,开展个性化上门服务,助力企业茁壮成长。

自北京冬奥会开赛以来,北京市延庆区西北的国家高山滑雪中心的11条索道连接各个区域,担负运送运动员和工作人员的重任,其中6条由泰安市索道安装公司架设。

泰安市索道安装公司成立于1982年,是国内最早的客运索道专业

安装公司,安装的客运索道工程遍及祖国大江南北,承建了国内第一条泰山客运索道,安装了世界上海拔最高的达古冰川索道。“能参与冬奥场馆配套设施建设,对我们来说是一项荣誉,但同时也是挑战。”泰安市索道安装公司主要负责人介绍:“索道建在小海坨山深处,上下站垂直高差600米以上,最大坡度接近70度,而且要在冬季零下二三十度的低温情况下施工,建设难度非常大。”

“因为我们经常去承接省外的索道项目,我市税务专家顾问根据每个项目的实际情况,整理个性化的政策指引,帮助我们解决了很多实际困难,预防了潜在风险。我们能成长为国内规模最大的客运索道专业安装队伍,离不开泰安税务部门的扶持与帮助。”泰安市索道安装公司财务负责人赵阳说。



国家税务总局新泰市税务局丰富学习内容 展现自我风采

国家税务总局新泰市税务局 丰富学习内容 展现自我风采

新春伊始,国家税务总局新泰市税务局以春训为契机,召开青年干部“红青蓝”月度论坛,丰富青年干部学习内容,为青年干部展现自我搭建舞台。 通讯员 尹义臣 图/文

岱岳农商银行

做实“党建+”画好共建“同心圆”

本报2月16日讯(通讯员 李静 公晓彬)近日,岱岳农商银行认真落实省联社“123456”总体工作思路,坚持党建引领,围绕党建与业务同频共振,做实党建共建促发展。截至2022年1月,该行各项存款余额302.3亿元,各项贷款余额198.2亿元,存贷款规模突破500亿元,各项业务发展再上新台阶。

心、岱岳区退役军人事务局、岱岳区行政审批服务中心等建立党建共建关系,用实际行动持续帮助企业发展;该行通过持续深化共建合作,发放创业担保贷款1.5亿元、退役军人贷1亿元,有效支持了妇女、高校毕业生、青年农民工及退役军人创业就业;扎实开展“百行进万企”“首贷培植”等活动,发挥金融服务优势,把开展党建共建与“百行进万企”、金融风险化解等结合起来,有效提高了服务精准度、精细度、精确度。

该行组建党员乡村振兴服务队、党员志愿服务先锋队等党员队伍,积极履行做好金融政策的宣传员、普惠金融的

推广员、服务“三农”的信贷员、乡村振兴的联络员等“四大员”工作职责,2021年以来,累计开展各类志愿服务活动200余次,服务党员群众5000余人次;以“四张清单”、整村授信为切入点,基层党支部积极与服务辖区内党政企事业单位、街道、社区和村委等对接,加强沟通交流,加强资源信息共享,全方位融入地方经济发展大局,实现政、银、企、村多方共赢;累计建立金融服务乡村振兴战略省级示范村2个、市级示范村2个、县级样板村68个,涉农贷款余额达到105.8亿元,占比54%。

该行利用共建优势,依托农村

社区服务中心,持续加大基础金融服务设施投入,累计建设“一站式、智慧型、便捷化”普惠金融服务点510个,代发惠农补贴414万笔、金额11.9亿元,较好满足了辖区居民金融需求;大力推广“智e通”手机银行4.0版本,建设“乐惠泰安”“乐惠泰安”异业合作平台,签约“智e通”手机银行客户24.9万户,聚合支付有效商户1.6万户。同时,安装厅堂式智慧柜员机81台、便携式智慧柜员机27台、自助设备122台,开展防范非法集资、防范电信诈骗、反洗钱、反假币等金融知识宣传1200余场次,在推动金融便民的同时,助力营造和谐稳定的农村信用环境。

爱国卫生人人参与,美好环境家家受益。